
ΜΕΡΑ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ
Με συγκέντρωση και διαδήλωση

Σάββατο, 3 Δεκεμβρίου, 11 πμ, Πλατεία Καλογήρων, Μετρό Δάφνης

Στις 8 Δεκεμβρίου, στο Γ μονομελές Αθηνών, παραπέμπεται αυτεπάγγελτα σε δίκη νεοναζί κάτοικος
Δάφνης με την κατηγορία “απρόκλητης διακεκριμένης βλάβης και οπλοκατοχής” ύστερα από έρευνα της
αστυνομίας και του Εισαγγελέα στο σπίτι του. Η έρευνα αποκάλυψε ναζιστικά σύμβολα και χρυσαυγίτικο
υλικό και έγινε μετά από την επίθεση στο γραφείο της δημοτικής κίνησης Μαχόμενη ΑΡΙστερή Δύναμη
Ανατροπής στην Δάφνη και τον Υμηττό – ΜΑΡΙΔΑ, το Νοέμβρη του 2013.

Ανάλογα κρούσματα ναζιστικών προκλήσεων σε γραφεία και στέκια νεολαίας έχουν εμφανιστεί στην
ευρύτερη περιοχή των νοτίων προαστίων, σε Δάφνη, Αγ. Δημήτριο, Παλαιό Φάληρο, στο στέκι “Συνεργείο”
Ηλιούπολη, στο στέκι της «Αντιπνοια» κλπ., ενώ είναι γνωστό πως οι 2 νεοναζί που δολοφόνησαν στα
Πετραλώνα τον Σαχζάτ Λουκμάν “λόγω χρώματος” ήταν από την Νέα Σμύρνη. Την ίδια στιγμή, οι
δολοφόνοι του Παύλου Φύσσα, οι υπεύθυνοι επιθέσεων σε μετανάστες, στους Αιγύπτιους ψαράδες, σε
αριστερές οργανώσεις, αναρχικά και αυτόνομα στέκια, είναι ελεύθεροι, καθώς οι δίκες τους καθυστερούν
και “το αυγό το φιδιού” έχει ανοίξει με τη στήριξη μερίδας του Κεφαλαίου.

Η ατιμωρησία αλλά και η προβολή από τα ΜΜΕ – με ευθύνη της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ – του
χρυσαυγίτικου ρατσιστικού δηλητήριου, όπως πρόσφατα για την ανάληψη ευθύνης σχετικά με τον
εμπρησμό των μεταναστών στην Χίο, ενθαρρύνουν τους φασίστες που είχαν λουφάξει μετά το μεγάλο
αντιφασιστικό κίνημα που ακολούθησε την δολοφονία του Π. Φύσσα.

Η υποταγή της κυβέρνησης στην τρόικα, σε βάρος των λαϊκών στρωμάτων, ξεφτιλίζει το όνομα της
«αριστεράς», δίνοντας χώρο στην ακροδεξιά εθνικιστική δημαγωγία, και επιπλέον η συμμετοχή της στους
ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ και το κύμα προσφύγων που γεννά – παρά την γενναία ειλικρινή
αλληλεγγύη του λαού- δίνει λαβή σε εθνικιστικά ρατσιστικά στοιχεία να δημαγωγούν.

Θεωρούμε πρόκληση την ύπαρξη νεοναζιστικών κινήσεων και νοσταλγών του Γ’ Ράιχ σε μια περιοχή που
υπέστη τα πάνδεινα από τους Γερμανούς Ναζί και τους συνεργάτες τους ταγματασφαλίτες.

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ την εκτέλεση στις 9 Αυγούστου 1944, 114 Ελλήνων κατοίκων της Δάφνης, Ν. Κοσμου,
Δουργουτίου και Νέας Σμύρνης από τους Γερμανούς Ναζί με υπόδειξη κουκουλοφόρων στον Φάρο (σύνορα
Δάφνης και Νέας Σμύρνης) και τον εγκλεισμό άλλων 600 κάτοικων στα ναζιστικά στρατόπεδα. Ούτε
βέβαια την ηρωική θυσία των ΕΠΟΝιτών στο Κάστρο Υμηττού και τις ηρωικές στιγμές της Εθνικής
Αντίστασης στην χιτλερική κατοχή στον Βύρωνα και Καισαριανή
Απαιτούμε την αποφασιστική καταδίκη κάθε νεοναζιστικής και φασιστικής πρόκλησης και την
παραδειγματική τιμωρία των ενόχων.

Ο φασισμός τρέφεται από την αμάθεια και την έλλειψη ιστορικής μνήμης αλλά και από την
παθητικότητα απέναντι στην καπιταλιστική κρίση.

Καλούμε κάθε συλλογικότητα, πολιτικές οργανώσεις, στέκια νεολαίας, κοινωνικούς φορείς και δημότες
να πλαισιώσουν και να συμμετέχουν στην κινητοποίηση.

Τον φασισμό βαθιά κατάλαβέ τον, δεν θα πεθάνει μόνος, τσάκισέ τον!

Ούτε στη Δάφνη, ούτε και πουθενά, τσακίστε τους φασίστες σε κάθε γειτονιά!

ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ


